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Réunion de l'EE de la division pigeons, vendredi 10 mai 2024 à 

Kecskemet / Hongrie (H) 

Procès-verbal de la réunion de la division  

Hôtel City Wellness, début : 8.00 heures 

 

1. accueil 

Le président de la division Gustl Heftberger a pu saluer 37 délégués et invités de 20 

nations ainsi que 2 nations invitées (Turquie et Ukraine). Un salut particulier a été 

adressé aux membres d'honneur de l'EE Istvan Rohringer (vice-président de l'EE), Jean 

Louis Frindel, Zsitzlav Boravski ainsi qu'aux représentants du pays hôte, la Hongrie.  

Un autre salut a été adressé aux membres de l'ESKT. 

 Malheureusement, cette réunion a dû être reportée pour diverses raisons. Pour 

la prise en charge à court terme de la réunion EE et l'organisation du lieu de la réunion, 

un grand merci à Istvan et à sa fille Nori. 

 Brève présentation de la fédération hongroise par l'organisateur de la réunion, 

Istvan Rohringer. 

La fédération turque se présente également et remercie de pouvoir participer à cette 

réunion. Près de 70 races de pigeons sont élevées en Turquie. 

 

1.a Constatation de la présence 

  Sur les 26 nations affiliées à la division pigeons, 20 participent à la réunion. Liste des 

participants en annexe. 

Excusés : Giddings GB, Christansen DK, Saint-Marin est représenté par l'Italie. 

Non excusés : Norvège, Suède, Lituanie, Russie.  

 

2. procès-verbal de la réunion de 2023 

Le procès-verbal a été rédigé par le secrétaire Jürgen Weichold et traduit en anglais par 

sa fille, Lars Van Droogenbroeck s'est proposé pour la version française. 

Un grand merci à toutes les personnes impliquées. 



Réunion de l'EE de la division pigeons, 2024 

 

Réunion de l'EE de la division pigeons, 2024  2 
 

Le procès-verbal a été publié sur le site web de l'EE et aucune objection n'a été 

formulée. Il est donc considéré comme adopté. 

 

2.a. Information du comité consultatif sur la santé et le bien-être des animaux : 

Le Dr Eric Apperlo a présenté un rapport détaillé sur la situation actuelle dans ce 

domaine important et d'actualité au sein de l'EE. (annexe) 

 

3. informations sur les réunions des présidents : 

Au cours de l'année écoulée, 4 réunions en ligne et 1 réunion des présidents à 

Budapest ont eu lieu. Malheureusement, certains présidents ont des difficultés à 

participer aux réunions en ligne en raison de leur équipement technique. 

Ces réunions ont principalement porté sur l'organisation de l'exposition européenne 

pour les lapins et les caviars. Le contrat d'exposition a été signé par les deux parties CZ 

+EE à la mi-novembre lors de l'exposition en République tchèque. La promesse 

d'envoyer les documents nécessaires à l'EE avant fin décembre n'a pas été tenue et 

aucune information n'a été donnée avant cette date. 

Le changement d'année a également entraîné un changement de direction au sein de 

l'association CZ, qui a ensuite annoncé le refus de l'EE fin janvier 2024. Une 

vidéoconférence a eu lieu le 4.2.2024 avec les nouveaux fonctionnaires, au cours de 

laquelle la tenue de l'événement a été annoncée. Une visite de plusieurs membres du 

président de l'EE le 11.2.2024 en CZ n'a cependant pas permis d'envisager une 

solution. En février 2024, l'annulation définitive a été prononcée. 

 

 La date de la réunion de l'EE 2024 ayant été fixée il y a trois ans, personne ne 

pouvait croire que la fédération tchèque ne pourrait pas l'organiser à la date prévue et à 

Prague. (Les championnats du monde de hockey sur glace ont eu lieu à la même date). 

C'est pourquoi le délai pour trouver un nouveau lieu de réunion était de plus en plus 

court. Grâce à Nori Rohringer, un hôtel adéquat a été trouvé à Kecskemet à la dernière 

minute. Dr Ratscheck de la fédération CZ ajoute que les championnats du monde de 

hockey sur glace constituaient le principal problème. Les aspects financiers étaient 

difficiles, d'où l'annulation. August Heftberger souhaite une bonne collaboration avec la 

nouvelle fédération CZ et son comité directeur. 

 

 Pour l'élection d'un nouveau vice-président (Istvan Rohringer ne se présente 

plus), deux personnes ont envoyé leur candidature par écrit. Pour la BIH, le président 

Jabandciz Edin et pour la BIH, le président Svárska.  
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  de Bulgarie le président Sarandev Sasho. 

Les deux candidats se présentent. 

 L'admission de la Turquie dans plusieurs disciplines (y compris la discipline des 

pigeons) a été décidée positivement. 

Un représentant des pigeons turcs peut participer à la réunion en tant qu'invité. 

Problèmes entre l'ancienne ( Pavisic ) et la nouvelle ( Serepac ) fédération en 

Croatie. ( La fédération Serepac commande des bagues de pied EE, les animaux sont 

exposés à l'étranger, les juges jugent chez EE pays membres ). Les deux associations 

donnent leur avis. Pas encore d'accord entre les deux associations, le président de la 

section se réfère aux statuts de l'EE qui n'autorisent qu'une seule association par 

nation. Il demande aux représentants de se mettre d'accord, comme par exemple la 

Serbie et la Roumanie. 

 

Création d'un groupe de travail au sein de l'EE avec des représentants de toutes les 

disciplines et des membres de la présidence. (Économies sur les réunions de l'EE, les 

expositions de l'EE, le sponsoring, etc.) 

Les présidents nationaux sont invités par le président de l'EE le vendredi après les 

réunions de division à un forum où chaque nation peut faire des propositions sur de 

nombreux sujets qui concernent les nations et l'EE. Sur ce point de l'ordre du jour, Gion 

Gross, président, Jeannine Jehl, secrétaire générale, et le trésorier Hans-Jörg Opalla, 

qui sont arrivés, ont apporté de nombreux compléments et explications. Jeannine Jehl a 

besoin des adresses et des e-mails de tous les présidents des associations. Le trésorier 

Opalla évoque l'organisation urgente d'expositions européennes et le financement qui 

en découle. De plus, des économies supplémentaires sont nécessaires. La question de 

l'augmentation des cotisations des membres a été abordée, ainsi que l'augmentation 

des frais de stand pour l'exposition européenne. Le président a remercié les membres 

de la division pigeons pour leur travail au cours de l'année écoulée et a demandé à 

toutes les nations présentes de poursuivre leur travail dans l'esprit de l'EE.    

Un nouveau site web a été installé : www.entente-ee.eu  

Toutes les nations sont invitées à y rectifier et à y inscrire leurs fonctionnaires 

nationaux. Veuillez envoyer les messages à Klaas Snijder ou Jeannine Jehl.    

 

4.ordre du jour de l'AG de l'EE du 11 mai 2024 

Celui-ci était disponible sur le site web de l'EE et toutes les nations ont pu se préparer 

en conséquence. 
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5. approbation des RBES 

Jusqu'à présent, 5 demandes ont été reçues (voir demandes). 

 

6. rétrospective RBES  

En raison de la grippe aviaire, plusieurs nations ont prononcé des interdictions 

générales d'exposer des volailles et ont par conséquent annulé des expositions. 

5 RBES ont pu être organisés avec succès malgré les exigences difficiles.  

Croisés de Silésie ( RFA ), races espagnoles ( E ), pigeons de Chine (RFA ), différentes 

races de rollers ( H ), races des Balkans ( BIH ). 

Le système d'évaluation EE a été bien mis en place, le bien-être animal est un nouveau 

critère mis en avant, l'ESKT a établi une liste à ce sujet.  

Malheureusement, on ne reçoit pas de tous les RBES les rapports et les photos 

demandés. Il n'y a donc pas de publication publicitaire sur le site web de l'EE. Jusqu'à 

400 animaux, une médaille européenne est décernée, à partir de 400 animaux, deux 

médailles sont attribuées. 

 

7. demandes pour RBES 

Croissant anglais + Croissant nain, 7+8. 12. 2024 ( CZ ) 

Taureaux Felegyharzer + Kiskunfelegyharzer 14 + 15. 12. 2024 ( H )  

Pigeons de Vienne et de Budapest, 20 + 21. 12. 2025 ( RFA ) 

Tétras de Temesburg, 17-19 janvier 2025 ( RO ) 

Races de pigeons suisses, 9-11 janvier 2026 ( RFA ) 

Texans, Pigeons de concours allemands, Show Homer, Exibischen Homer , Hongrie 

Hauts de Gdansk , Pologne 

Le vote a eu lieu à l'unanimité. Le président de la division a souhaité beaucoup de 

succès aux organisateurs.  

 

8. rapport de la commission des standards 

a) Rapport- Réunion ESKT - Jean Luis Frindel (Annexe) 

b) Changement de direction - Jean Luis Frindel ne se représente pas, le nouveau 

président de l'ESKT est Lars van Droogenbroeck (B). 
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c) Élection à l'ESKT : nouveau candidat Jan Schrötz (D)-unanimité, autres membres : 

Ronald Bube (D), Jean Luis Frindel (F), Istvan Rohringer (H) August Heftberger (A)- 

secrétaire. Les membres sortants sont : Georg Sattelecker (A) et Phillip Huddry (F), 

d) Congrès international de RP en Serbie ( 2023 ) Rétrospective 

Résonance positive, organisation de première classe, spectre de races intéressant avec 

les races locales comme point fort, races internationales. races de la région : 

Poméraniens, paons et pigeons perruqués. Merci aux organisateurs serbes pour cet 

excellent congrès international. PR congrès.  

e) Congrès international de RP Allemagne ( 2024 ) 

Le secrétaire Jürgen Weichold (D) présente un rapport sur la formation RP du 20 au 

22.09.2024 à Suhl/Thuringe, Ringberghotel. Les documents de la conférence sont 

remis à toutes les nations présentes (annexe). 

f) Attribution de l'International. Réunion RP 2025 à l'Espagne 

g) Attribution de l'International. Réunion RP 2026 à BIH 

h) Attribution de l'International. Réunion RP 2027 

Deux candidatures ont été déposées pour 2027 : la Roumanie et la République 

tchèque. 

2027......Tchéquie 

2028......Roumanie 

 

9. liste des races EE Liste des races 

Sera complétée par de nouvelles races après la réunion de l'ESKT, y compris la taille 

des cages, et publiée sur le site web de l'EE. 

 

10. l'exposition EE Lapins + Cavia en CZ a été annulée. 

 

11. carte et badge de juge EE 

Les exigences pour l'attribution sont publiées sur le site web de l'EE. Les demandes 

doivent être envoyées au président de la section, August Heftberger, avant le 30 août. 

L'attribution aura lieu lors de la réunion internationale des RP qui suivra. 
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12. questions diverses 

Un administrateur est recherché au sein de la présidence. La tâche consiste à vérifier 

Facebook et à contrôler les pages EE sur le web. Les personnes intéressées sont 

priées de s'adresser à Jeaninne Jehl. 

Lors de l'assemblée générale de l'EE, il a été annoncé que la fédération slovaque avait 

posé sa candidature pour l'exposition de l'EE du 04 au 09.11.2025 à Nitra. La demande 

a été approuvée.  

 

13. élection d'un nouveau président de section en 2025 

August Heftberger ne se représentera pas à la présidence de la division pour l'année à 

venir.  

Les candidatures pour ce poste sont à adresser à la division pigeons jusqu'au 

31.12.2024. 

Le secrétaire Jürgen Weichold se présente également à la réélection en 2025. 

 

14. tous les participants se présentent au photographe pour une photo de 

groupe. 

 

Fin de la réunion à 15h15. 

 

August Heftberger       Jürgen Weichold 

Président de la division pigeons     Secrétaire 


